

ERRATUM

Vol. 118, 1986. pp. 943–956.

Page 951, 5th line below the table should read:

“97%(*Z*):3%(*E*) 11-tetradecenyl acetate (*Z*-pheromone; D.L. Struble personal...”.

Page 954, 9th line of “Acknowledgments”, D.L. Struble is incorrect; the proper spelling is D.L. Struble.